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Universitatea „Ovidius”din Constanţa anunţă închiderea proiectului „Reţea de formare 
continuă a cadrelor didactice pentru a utiliza multimedia, instrumentaţia virtuală şi web 2.0 în aria 
curriculară Matematică şi ştiinţe ale naturii (ProWeb)”, în care a desfăşurat activităţi în calitate de  
partener P1. Conferinţa de închidere organizată cu acest prilej de Univerisitatea „Ovidius” din 
Constanţa se va desfăşura vineri, 30 octombrie 2015, începând cu ora 12.00, în sala AB1 (clădirea 
Bibliotecii Virtuale, parter). 

Universitatea Valahia din Târgovişte, ca beneficiar al finanţării nerambursabile, a avut  ca 
parteneri în proiect Universităţile „Ovidius” din Constanţa, „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu, 
„Lucian Blaga” din Sibiu şi „Ştefan cel Mare” din Suceava. Proiectul a fost implementat într-un 
interval de 18 luni, debutând la data de 1 mai 2014 și urmând a se încheia la data de 31 octombrie 
2015. Valoarea totală a proiectului a fost de 5.845.359,05 RON, din care 5.727.867,33 asistenţă 
financiară nerambursabilă. 

Obiectivul general al proiectului a fost îmbunătăţirea formarii continue a cadrelor didactice 
din grupul ţintă, prin dezvoltarea şi implementarea de instrumente didactice inovative la nivelul celor 
8 regiuni de dezvoltare. 

Activităţile derulate în cadrul proiectului au contribuit la atingerea obiectivelor specifice Axei 
Prioritare 1 şi domeniului major de intervenţie 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educaţie şi 
formare”.  150 de membrii ai grupului ţintă din județele Constanţa, Tulcea şi Vrancea, cadre didactice 
preuniversitare din aria curriculară Matematică şi ştiinţe ale naturii,  şi-au desfăşurat activitatea sub 
directa coordonare a unui colectiv de cadre didactice din cadrul Universităţii „Ovidius” din Constanţa, 
Facultatea de Matematică şi Informatică. 

Grupul țintă selectat pentru proiect, în conformitate cu procedura de selecție specific realizată 
prin proiect, a fost format din 850 de cadre didactice preuniversitare din aria curriculară Matematică 
și științe ale naturii. Au fost acreditate 2 programe de formare (Ordin MEN nr. 4859/04.11.2014) şi 
s-a realizat formarea grupului țintă în cele 28 de judeţe adresate prin proiect. 

În cadrul proiectului s-a dezvoltat un portal informatic constituit din: platformă e-learning - 
suport pentru procesul de formare (platformă educaţională Moodle configurată specific pentru nevoile 
programului de formare), set de instrumente virtuale, baza de date a grupului ţintă, sistemul de 
management al documentelor aferente formării şi pagina web a proiectului. Proiectul are dezvoltat un 
site (http://proweb.ssai.valahia.ro/) specific implementării, iar acesta a fost actualizat periodic prin 
postare de informații specifice fazelor de implementare ale proiectului. 



 

Raportat la tematica formării profesionale continue inovative și având un puternic rol în 
schimbul de bune practici/diseminarea rezultatelor obţinute în cadrul proiectului, a fost desfăşurat, pe 
data de 24 iulie 2015, un eveniment de schimburi de experienţe şi  de bune practici – ProWeb 
Workshop, în cadrul conferinţei International Conference on Creative Collaboration through 
Supportive Technologies (ICCCST 2015), organizată de Universitatea „Ovidius” din Constanţa 
(http://www.univ-ovidius.ro/icccst2015). Conferinţa a fost un foarte bun prilej ca participanţii să-şi 
împărtăşească ideile, experienţa şi rezultatele obţinute în materie de utilizare a noilor tehnologii în 
educaţie, contribuind astfel la succesul proiectului ProWeb. 
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